

Вечер

ВЕЧЕРНИЯЯ УФА
г. Уфа

10 ИЮН 1971

в Уфу приехала группа артистов Ивано-Франковского областного украинского музыкально-драматического театра имени Ивана Франко. На перроне гостей встретили представители партийных и общественных организаций города. С теплой приветственной речью к артистам обратился секретарь горкома КПСС М. Халиков.

Главный режиссер Ивано-Франковского театра В. М. Нестеренко сказал, что коллектив, впервые приехавший в наш город, ждет начала гастролей с нетерпением и волнением.

— Хотелось бы пожелать вашему городу нашего щедрого украинского солнца, очень хотелось бы, чтобы на спектаклях мы стали друзьями.

Наш корр.

НА СНИМКЕ: встреча на вокзале

Фото В. Кудоярова.





ПРОДОЛЖАЕТ ИЕ ЛУНЫ

чественные панорамы лунного ландшафта.

Перемещаясь в условиях пересеченной местности в направлении на северо-восток, «Луноход-1» проделал путь длиной 488 метров. Таким образом, общее расстояние, пройденное советским автоматическим аппаратом по лунной поверхности, составляет почти 9 километров. Научные исследования на Луне с помощью «Лунохода-1» продолжаются.